L’Air et Moi : un support pédagogique unique !
La pollution de l’air est un sujet majeur et de santé publique. C’est pour cela qu’il était impératif de créer un support pédagogique gratuit qui explique ce problème.

L’Air et Moi répond à ce besoin en offrant, gratuitement, partout en France, aux enseignants, parents et animateurs, des diaporamas, quizz, guides pédagogiques, travaux pratiques et vidéos sur la pollution de l’air.

Ces supports ont été conçus par Air PACA, association agréée par le Ministère de l’Environnement pour la surveillance de la qualité de l’air.

De nombreux acteurs ont participé à sa création et à faire évoluer ce support : enseignants, enfants, parents, experts, médecins, animateurs ...

Dès à présent, l’équipe L’Air et Moi vous invite à utiliser cet outil et à commencer votre première animation avec le module transversal, pour ensuite approfondir les autres modules.

Nous attendons vos remarques et critiques pour continuer à faire évoluer L’Air et Moi.

Vous pouvez aussi devenir école ou collège pilote pour le projet en devenant ami de L’Air et Moi sur le site internet www.lairetmoi.org

Bonne animation !
Victor-Hugo Espinosa

Concepteur et pilote du projet L’Air et Moi

+ photo de Victor Hugo Espinosa : la récupérer sur le site d’Ecololo en cliquant sur le lien suivant :

http://ecololo.fr/sites/default/files/contenus/divers/20090920-quelques-personnages-marie-pourquoi-tu-tousses-et-fichiers-images-vhe-02-portrait.jpg
Victor Hugo Espinosa est administrateur d’Air PACA, ingénieur Docteur en Risques Majeurs et auteur du livre Marie, pourquoi tu tousses ? sur la pollution de l’air (Les aventures d’Ecololo et Lala). Il a, à son actif, plus de 1000 interventions en écoles, collèges, lycées et facultés. 

